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Tömegverekedés miatt vonnak felelősségre huszonöt sarudi lakost

A Heves Megyei Főügyészség 
sajtóközleménye

Két,  egymással  haragos  viszonyban  álló  család  tagjai  zavarták  meg  a  község  lakóinak 
nyugalmát  Sarudon,  ahol  nézeteltéréseiket  tettlegesen  próbálták  rendezni  előbb  egy 
futballmérkőzésen, azután a helyi áruház előtt, az utcán.

A  Füzesabonyi  Járási  Ügyészség  huszonöt  személlyel  szemben  emelt  vádat  az  ügyben, 
részben  csoportosan,  a  köznyugalmat  súlyosan  megzavarva  és  felfegyverkezve  elkövetett, 
részben  csoportosan, nyilvános rendezvényen  elkövetett  garázdaság bűntette,  valamint más 
bűncselekmények miatt.

2012. április 29-én délután három vádlott a sarudi futballpályához ment, mivel úgy értesültek, 
hogy egy ismerősüket ott meg akarják verni. Előbb csak a pálya szélén keveredtek többekkel 
szóváltásba, majd berohantak a pályára is, ahol épp bajnoki labdarúgó mérkőzés zajlott. Az itt  
kialakult verekedés miatt a játékvezetőnek le kellett fújnia a mérkőzést, ami így félbeszakadt.

Május 2-án reggel a két szemben álló  családhoz tartozó huszonnégy vádlott  a helyi  ABC 
áruház mellett találkozott, ahol –  a focipályán történtek miatt – hangos szóváltás alakult ki 
közöttük. Az egymással rokoni kapcsolatban álló I, II, és IV-XII. rendű vádlottak, valamint az 
egymással  szintén rokonságban lévő XIII-XXV. rendű vádlottak kölcsönösen sértegették a 
másik  tábor  tagjait,  majd  a  magukkal  vitt  ütő-  és  vágóeszközökkel  –  fabotokkal, 
húsklopfolóval, lemezcsővel, seprűfejjel, bokszerrel és dobókéssel – egymásnak estek.

Ennek során a XIII. rendű vádlott egy csákány nyelével eltörte a IV. rendű vádlott csuklóját, 
mire a VII. rendű vádlott egy bozótvágó késsel támadt rá, de nem tudta megsebezni, mert a 
többiek lefogták. A verekedésben hét vádlott és egy tanú szenvedett könnyű sérüléseket.

A  köznyugalmat  súlyosan  megzavaró  tettlegességnek  a  rendőrség  közbeavatkozása  vetett 
véget, melynek során hét vádlottat bűnügyi őrizetbe vettek.

A Füzesabonyi Járási Ügyészség a két rendbeli, minősített garázdaság bűntette mellett - ezzel 
halmazatban - egy vádlottat súlyos testi sértés bűntettével, egyet ennek kísérletével, további 
tizennyolc  vádlottat  pedig  könnyű  testi  sértés  vétségével  is  vádol.  A  Füzesabonyi  Járási 
Ügyészség egy vádlottal szemben elzárás alkalmazására, öt vádlottal szemben felfüggesztett 
szabadságvesztés, míg a többiek esetében pénzbüntetés kiszabására tett indítványt.
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